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Poznámky

individuálnej účtovnej závierky 

zostavenej k 31. decembru 2025, dňa 12.06.2026

I. VŠEOBECNÉ ÚDAJE

Názov právnickej osoby
Spoločnosť GRAFIS REKLAMA, s. r. o. (ďalej len Spoločnosť),  je spoločnosť s ručením obmedzeným so sídlom

Čiernovodska 6, 821 07  Bratislava, založená bola dňa 9. februára 1998  a do  obchodného registra bola zapísaná 10.

marca 1998 (Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, oddiel s.r.o., vložka 16884//B). 

Hlavnými činnosťami spoločnosti

-vydavateľská činnosť 
-výroba reklamy v rozsahu voľnej živnosti 
-reklamná a propagačná činnosť 
-sprostredkovateľská činnosť 
-kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti 
v rozsahu voľnej živnosti (veľkoobchod) 
-kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi v rozsahu voľnej živnosti (maloobchod) 

Informácie o konsolidovanom celku
Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku.

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v 

nasledujúcej tabuľke:

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 2 2
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho:

2 2

počet vedúcich zamestnancov 1 1

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
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Účtovná  závierka  Spoločnosti  pozostávajúca  z  účtovnej  závierky  mikro  účtovnej  jednotky a poznámok k účtovnej

závierke  k 31.12.2025 bola  pripravená  v súlade  s účtovnými  predpismi  platnými  v Slovenskej  republike  a údaje
v účtovnej závierke správne a verne zobrazujú stav majetku a záväzkov, vlastné imanie predstavujúce súhrn vlastných

zdrojov krytia majetku, finančnú situáciu a výsledok hospodárenia.

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. Spoločnosť v priebehu
roka nemenila spôsoby oceňovania, postupy odpisovania, postupy účtovania, usporiadanie položiek účtovnej závierky, 

obsahové vymedzenie týchto položiek a postupy na vyhotovenie účtovnej závierky. 

V účtovnom období 2025 účtovná jednotka nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

2. Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov

Dlhodobý hmotný majetok

    Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.)

    Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 
rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého hmotného majetku do používania.

      Odpisy dlhodobého hmotného majetku sa rovnajú daňovým odpisom. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca v 
ktorom je majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1700 EUR 

a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 
odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná
doba používania v

rokoch

Metóda
odpisovania

Ročná odpisová
sadzba v %

Dopravné prostriedky 4 lineárna 25
Stroje, prístroje a zariadenia 4 lineárna 25
Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna jednorázový odpis 100

       Zásoby

Zásoby spoločnosti sú ocenené  cenami obstarania. Obstarávacia cena nezahŕňa náklady súvisiace s obstaraním  (clo, 
prepravu, poistné, provízie atď.).  Spoločnosť účtuje o obstaraní a úbytku zásob spôsobom B. Spoločnosť nemá určené 

predpisom normy prirodzených úbytkov zásob.

Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Ocenenie
pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými položkami.   Spoločnosť nevytvorila

opravnú položku k nevymožiteľným  pohľadávkam v roku 2025.

2/4



Poznámky ÚČ MÚJ 3 – 01                GRAFIS REKLAMA, s.r.o.            IČO:35742411
                                                                            DIČ:2020242928

• Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou pričom sa vykazujú  vo výške,

ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

        Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť tvorila rezervy na nevyčerpané dovolenky vo výške
1 478,98EUR. 

Záväzky

Záväzky pri  ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri  ich prevzatí  sa oceňujú obstarávacou cenou.
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro
referenčným  výmenným  kurzom  určeným  a vyhláseným  Európskou  centrálnou  bankou  alebo  Národnou  bankou

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa
zostavuje  účtovná  závierka,  prepočítavajú  na  menu  euro  referenčným  výmenným kurzom  určeným  a vyhláseným

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka,
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

   Výnosy

Tržby za vlastné výrobky a služby neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy,
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o  dodatočne uznanú

zľavu.
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III. Informácie o údajoch na podsúvahových  účtoch

Spoločnosť neeviduje žiadne práva k majetku alebo záväzky, ktoré by významne ovplyvňovali jej finančnú situáciu.

IV. Informácie o iných aktívach a iných pasívach

Spoločnosť nemá podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe. Spoločnosť 
neeviduje podmienený majetok.

V. Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej

jednotky

Hrubé príjmy členov štatutárnych orgánov Spoločnosti za ich činnosť pre Spoločnosť v sledovanom účtovnom období

boli vo výške 0 EUR. Štatutárnemu orgánu nebola v roku 2025 poskytnutá pôžička ani iné plnenie ako výhoda.
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